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Προς : Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας 

 

Θέμα: «Αναρτήθηκαν τα δικαιώματα μηνός Μαΐου για τη δράση πρόληψης για τον 

καρκίνο του παχέος εντέρου- Καθιέρωση Σταθερής Περιόδου Τιμολόγησης για τις 

Δράσεις του Εθνικού Προγράμματος «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ»»  

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

       Αναρτήθηκαν στην πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ  

https://paroxoi.proliptikes.gov.gr/#/login τα δικαιώματα αποζημίωσης για τη δράση 

πρόληψης του καρκίνου του παχέος εντέρου για τον μήνα Μάιο.  

       Με την είσοδο σας στην πλατφόρμα μέσω της χρήσης των κωδικών taxisnet 

μπορείτε να δείτε τα αναρτημένα δικαιώματα. Υπενθυμίζεται ότι δύναται να 

αναρτηθούν μέχρι δύο τιμολόγια – ένα τιμολόγιο πώλησης για τη διάθεση των 

αυτοδιαγνωστικών tests και των καθαρτικών σκευασμάτων και ένα τιμολόγιο παροχής 

υπηρεσιών για την καταχώρηση των αποτελεσμάτων. Επίσης, δύναται να αναρτηθούν 

και τιμολόγια που εκδίδονται τώρα και αφορούν προηγούμενους μήνες όπως και να 

γίνουν τροποποιήσεις σε ήδη υποβληθείσες υποβολές. 

       Σύμφωνα με ανακοίνωση που έχει αναρτηθεί στη προσωπική σελίδα κάθε 

ενδιαφερόμενου καθιερώθηκε σταθερή περιόδου τιμολόγησης για τις Δράσεις του 

Εθνικού Προγράμματος «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ», συμπεριλαμβανομένης και της δράσης 

πρόληψης του καρκίνου του παχέος εντέρου.  Συγκεκριμένα «αρχής γενομένης από τον 

Ιούνιο 2025 και εφεξής, ορίζεται ως σταθερή περίοδος υποβολής παραστατικών στο 

Σύστημα Οικονομικής Διαχείρισης Παρόχων του Εθνικού Προγράμματος 

"ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ" το διάστημα από την 16η έως και την 26η ημερολογιακή ημέρα 

κάθε μήνα. Η εν λόγω περίοδος αφορά την τιμολόγηση για τις διατεθείσες υπηρεσίες και 
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προϊόντα του αμέσως προηγούμενου μήνα, εφόσον υφίσταται πλήρως καταχωρημένο και 

ολοκληρωμένο αποτέλεσμα έως την τελευταία ημερολογιακή ημέρα του μήνα αυτού».  

       Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση «οι πληρωμές των τιμολογημένων διαθέσεων που 

πληρούν τα κριτήρια ορθής και εμπρόθεσμης υποβολής προγραμματίζεται να εκτελούνται 

εντός των πρώτων δύο (2) εργάσιμων εβδομάδων του μήνα που έπεται της ολοκλήρωσης 

της διαδικασίας τιμολόγησης». 

 

Με Εκτίμηση, 

 


